

ANEXĂ la Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 127 din 14.06.2021

Denumire	Tipuri de cheltuieli
Organizare eveniment „ Ziua Internațională a Iei ”, la Roma (Italia), pe parcursul a trei zile în perioada 24-26 iunie 2021 (în funcție eventualele restricții impuse de pandemia Covid – 19)*	- cheltuieli de transport (cu toate taxele incluse) și cazare și diurnă pentru reprezentanții și personalul Consiliului Județean Neamț, desemnați să participe la eveniment; - cheltuieli cu transportul (coletăria) pieselor de vestimentație tradițională ce vor fi expuse în cadrul evenimentului; - cheltuieli cu realizarea și transportul (coletăria) materialelor de promovare; - cheltuieli cu achiziționarea unor produse necesare la eveniment (apă, răcoritoare etc.).
Buget	50.000 lei



Note:

Suma este maximală și nu presupune utilizarea ei integrală. După activitate, se va prezenta plenului o informare cu privire la suma efectiv cheltuită.

Achiziționarea serviciilor de cazare pentru participanți, pe toată durata de desfășurare a evenimentului, va fi realizată în limita valorilor rezultate în urma studiului de piață efectuat, cu încadrarea în valorile maxime de referință stabilite de legislația în vigoare pentru indemnizația de cazare (în limita a 150 euro/persoană pentru personalul categoria I, respectiv 300 euro/persoană pentru personalul categoria II).

Valoarea diurnei a fost estimată pe baza cuantumurilor stabilite prin H.G. nr. 518/1995, actualizată: 35 euro/zi pentru personalul categoria I și 56 euro/zi pentru personalul categoria II.

În categoria II se încadrează președinții și vicepreședinții consiliilor județene, iar în categoria I se încadrează restul personalului.

Conform "Procedurii de sistem privind efectuarea deplasărilor în țară și străinătate", aprobată prin Dispoziția nr. 166/31.03.2021, personalul trimis în deplasare în străinătate poate să călătorească cu avionul astfel:

- la business class, președintele și vicepreședinții consiliului județean;*
- la clasa economică, restul personalului și consilierii județeni.*